
1/4

23. novembra 2022

Švédsko zavírá dveře migrantům a dokonce chce
vyhazovat ty, kteří už jsou v zemi

plenum.sk/svedsko-zatvara-dvere-migrantom-a-dokonca-chce-vyhadzovat-tych-ktori-uz-su-v-krajine
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Zatím bez komentáře

5minuty čtení

Švédsko trpí záplavou přistěhovalců, které umožnila bývalá

premiérka Magdaléna Anderssonová. Obrovský příliv

migrantů zcela strhl situaci v zemi hlavně v oblasti práva a

pořádku a bývalá premiérka také přiznala svou

nekompetentnost při řešení tohoto problému.

https://www.plenum.sk/svedsko-zatvara-dvere-migrantom-a-dokonca-chce-vyhadzovat-tych-ktori-uz-su-v-krajine/
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Skandinávská země se změnila na místo zločinu, ale

Andersonová nadále obviňovala zločince a seděla se

založenýma rukama, píše  TFI Global News .

Údaje naznačují, že v zemi bylo v porovnání s ostatními zeměmi EU

mnohem rozšířenější násilí gangů. Nedávné volby však přinesly zemi

paprsek naděje. Přistěhovalci, kteří otřásli národem násilnými

výtržnostmi a zločiny, nyní v dnešním Švédsku se mohou cítit

beztrestně naposledy. To vše díky nově zvolenému premiérovi Ulfu

Kristerssonovi, který tvrdě zakročil proti tekuté migrační politice

Andersonovy režimu.

Za vlády Demokratické strany Magdalény Andersonové zaznamenal

kdysi nejbezpečnější národ na světě dramatickou přeměnu. Švédsko

je nyní na prvním místě v Evropě z hlediska počtu smrtelných

přestřelek. Je pozoruhodné, že začátkem roku 2000 mělo Švédsko

nejnižší míru násilí páchaného střelnými zbraněmi na kontinentu.

Do roku 2019 však zaznamenalo maximální počet zastřelených v

Evropě.

Podle zprávy Švédské národní rady pro prevenci kriminality

zveřejněné v roce 2021 bylo zjištěno, že počet trestných činů je vyšší v

oblastech obydlených přistěhovalci ve srovnání s ostatními regiony

Švédska. Nyní je však země připravena pevně zavřít své dveře před

migranty. Podle místních médií Švédsko navrhlo změny svých

imigračních pravidel ve snaze změnit trvalý pobyt na dočasný.

Generální ředitel Migrační agentury Mikael Ribbenvik pro SVT

Nyheter řekl, že  "se bude zkoumat, za jakých okolností by se

současné karty trvalého pobytu mohly změnit na povolení k

dočasnému pobytu".  Byl by to první případ, kdy by k něčemu

takovému ve Švédsku došlo. Nikdy předtím se to nestalo,“ dodal

Ribbenvik.

NEZAPOMEŇ ČTĚT:   Evropské země začínají volat po ukončení

financování Ukrajiny

https://tfiglobalnews.com/2022/11/22/sweden-has-firmly-closed-its-doors-for-migrants-and-is-gearing-up-to-throw-out-the-existing-one/
https://www.plenum.sk/europske-krajiny-zacinaju-volat-po-ukonceni-financovania-ukrajiny/
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Přibližně 300 000 lidí ve Švédsku má v současnosti karty trvalého

pobytu, které jim umožňují neomezený přístup do země po celou

dobu jejich pobytu. Ribbenvik připustil, že návrh může některé z

těchto lidí znepokojovat.

Záměr švédské vlády zrušit trvalý pobyt je dalším krokem v boji země

proti přistěhovalectví. Minulý měsíc pravicová vláda a Švédští

demokraté dosáhli dohody nazvané Tido Agreement, která navrhuje

drastická imigrační opatření a snížení počtu uprchlíků přicházejících

do Švédska z 5 000 na pouhých 900 ročně.

Podpoř náš nový projekt. Píšeme zprávy, které se dnešnímu systému

nepříliš líbí! Velmi nám to pomůže a nezapomeň! Slovensko na

prvním místě! Klikněte zde pro možnost podpořit nás!

Vyzýva tiež na zrušenie systému povolení na trvalý pobyt a

potenciálne vyhostenie tých, ktorí sa neasimilovali. Je zrejmé, že

nový švédsky premiér ide tvrdo proti prisťahovalcom, ktorí na

švédskej pôde nežijú riadne. Odkedy zaplavili krajinu, vo veľkom sa

rozmáha zločinnosť gangov. Od roku 2020 sa odohralo mnoho vrážd

vysokopostavených ľudí, v dôsledku čoho musel zástupca šéfa

národnej polície Mats Löfving vydať vyhlásenie, v ktorom poukázal

na to, že vo Švédsku pôsobí 40 klanov migrantov, a obvinil ich zo

zodpovednosti za násilie.

NEZABUDNI PREČÍTAŤ:  Šok v ruskej TV! Priznávajú, že kvôli

sankciám nebudú môcť vyrábať a hovoria o kapitulácii. To im Putin

dovolil?

Povedal: “Tieto klany prišli do Švédska výlučne s cieľom

organizovať zločin. Pracujú na vytvorení moci, majú veľkú

schopnosť násilia a chcú zarábať peniaze. A to robia

prostredníctvom drogovej trestnej činnosti, násilných

trestných činov a vydierania.”

https://www.plenum.sk/podporte-nas/
https://www.plenum.sk/sok-v-ruskej-tv-priznavaju-ze-kvoli-sankciam-nebudu-moct-vyrabat-a-hovoria-o-kapitulacii-to-im-putin-dovolil/
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Podľa správ úrady identifikovali vo Švédsku 60 “zraniteľných

oblastí”. V týchto oblastiach, ktoré obývajú prevažne prisťahovalci, je

v porovnaní s inými regiónmi Švédska vyššia miera nezamestnanosti

a kriminality. Dôkazom je, že v týchto oblastiach, kde žije len 5,4 %

obyvateľov, sa odohralo 50 % prípadov streľby. Sociálni demokrati

pod vedením Magdalény Anderssonovej však túto situáciu žalostne

nezvládli.

Švédsko pod vedením Kristerssona je však pripravené prevziať úlohu

na svoje plecia a snaží sa sprísniť politiku. Na veľkú úľavu ľudí sa

nová švédska vláda chystá postaviť obrovský múr, aby zabránila

imigrantom vstúpiť na švédsku pôdu, a zároveň sa dokonca chystá

vyhodiť tých existujúcich zo spoločenskej štruktúry krajiny.

Predošlí článok

Nemci vyšli do ulíc: Chceme mier s Ruskom…

 

 

https://telegram.im/@magazin1sk
https://www.plenum.sk/nemci-vysi-do-ulic-chceme-mier-s-ruskom-a-vyhnat-armadu-usa-z-nemecka/

